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ПРИВІТАННЯ УЧАСНИКІВ КОНФЕРЕНЦІЇ 

Чернєй Володимир Васильович, 
ректор Національної академії внутрішніх 
справ, доктор юридичних наук, професор 

Шановні колеги, дорогі друзі! 
 

Проведення в Національній академії внутрішніх справ щорічної 
підсумкової науково-теоретичної конференції з нагоди професійного 
свята – Дня науки - стало доброю традицією. 

Відповідно до законодавства про освіту, наукову й науково-
технічну діяльність, академія здійснює фундаментальні та прикладні 
дослідження в галузі права, а також у межах дотичних спеціальностей. 

Заклад визнано базовим щодо реалізації надзвичайно важливих 
інноваційних завдань з реформування правоохоронної системи та 
правничої освіти. Саме академії довірено започаткування й 
координацію вдосконалення підготовки нової генерації поліцейських і 
запровадження нових, найбільш актуальних для практики фахових 
спеціалізацій з апробацією сучасних тренінгових програм і методик 
кримінального аналізу, комп’ютерної розвідки, психофізіологічних 
досліджень, фінансових розслідувань, антикорупційної діяльності, 
забезпечення публічного порядку в особливих умовах, судової 
експертології, домедичної підготовки тощо.  

Упродовж тривалого часу якісно функціонують навчально-
наукові інститути, докторантура й ад’юнктура, у яких навчаються 
здобувачі освітньо-наукових і наукових рівнів вищої освіти за 
більшістю юридичних спеціальностей та психології. Зростає попит на 
результати здійснюваних профільними кафедрами та науковими 
лабораторіями досліджень, які активно впроваджуються і 
використовуються в законотворчій роботі, правозастосовній практиці 
МВС і Національної поліції, освітньому процесі. 

Рівень наукового потенціалу забезпечив функціонування в 
НАВС п’яти спеціалізованих вчених рад, у складі яких плідно 
співпрацюють академіки і члени-кореспонденти галузевих академій 
наук НАН України, судді Конституційного і Верховного судів, знані 
юристи та представники авторитетних освітніх закладів і наукових 
установ країни. Академія стала ініціатором запровадження в Україні 
низки нових наукових спеціальностей, зокрема з юридичної 
психології, оперативно-розшукової діяльності та філософії права. 

Позитивною тенденцією є збільшення кількості розробок 
прикладного характеру. Лише протягом поточного навчального року 
виконано близько ста наукових замовлень провідних служб 
Національної поліції. Низку з них уже реалізовано, а окремі відзначено 
державними й міжнародними преміями.  
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Заклад заслужено має репутацію безпосереднього учасника 
підготовки проектів законів, урядових рішень, державних програм, 
відомчих актів, його по праву визнано осередком упровадження 
прогресивних технологій, форм і методів навчання. Провідні науковці 
академії долучаються до підготовки та розгляду питань у профільних 
парламентських й урядових комітетах, експертних групах 
Міністерства внутрішніх справ, Міністерства освіти і науки, 
Міністерства юстиції, Державного бюро розслідувань, 
НАПрН України, а також міжнародних неурядових організацій, серед 
яких інституції ООН, Офіс Ради Європи в Україні, Консультативна 
місія Європейського Союзу в Україні, Організація безпеки та 
співробітництва в Європі, Фонд Ганса Зайделя (ФРН) тощо. 

Здобутки науковців відображено в монографіях і підручниках, 
навчально-методичних посібниках, збірниках ситуаційних завдань та 
квестів. Важливою складовою дослідницької діяльності є захист 
інтелектуальної власності. Останніми роками запатентовано понад 
50 новітніх приладів і технологій у галузі спеціальної та 
криміналістичної техніки. Організовано методичне забезпечення щодо 
проведення фоноскопічних і судово-технічних експертиз у межах 
резонансних проваджень за зверненнями органів досудового 
розслідування, зокрема Генеральної прокуратури та Служби безпеки 
України, різних судових інстанцій.  

Щороку збільшується кількість здобувачів вищої освіти, які 
активно долучаються до дослідницької роботи, чому організаційно 
сприяють кафедральні гуртки, інститутські (факультетські) наукові 
товариства та рада молодих учених. 

Розвивається мережа юридичних клінік академії, безоплатну 
правову допомогу яких вдячно сприймає населення, насамперед 
пенсіонери, студенти, тимчасові переселенці, учасники бойових дій.  

Представники перемінного складу академії є постійними 
переможцями й дипломантами конкурсів на здобуття премій і 
стипендій Президента України та Уряду, НАН, МОН і МВС України, 
київського міського голови, Союзу юристів України, а також 
чемпіонатів і турнірів різного статусу.  

Лише цьогоріч наші курсанти, студенти та слухачі стали 
призерами престижних міжнародних заходів – Студентського саміту,  
Конкурсу розслідування корупції, а також низки заходів, проведених 
під егідою МОН України, з історії та філософії, підсумкових турів 
всеукраїнських конкурсів студентських наукових робіт з теорії права, 
кримінального права, кримінології та кримінально-виконавчого права, 
педагогічної і вікової психології, гендерної, мовної проблематики, 
творчих робіт до Дня Соборності України тощо.  

Знаково, що молоді вчені та їхні наукові керівники вчергове 
підтверджують високий науковий і педагогічний потенціал академії, 
яка на шляху до свого 100-річчя по праву посідає чільне місце серед 
провідних освітніх закладів нашої держави. 


